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DÖVİZLE ASKERLİK HİZMETİ 

Dövizle Askerlik Hizmetinden yararlanmak için 38 yaş sınırı kaldırılmıştır. 

[bookmark: _GoBack]2025 yılı 1 Ocak-30 Haziran döneminde başvuracak yükümlüler için Dövizle Askerlik bedeli olarak 243.013,44 TL olarak belirlenmiş olup, sözkonusu meblağ ödemenin yapılacağı gün T.C. Merkez Bankası tarafından açıklanmış döviz alış kuruna göre Avustralya Doları olarak hesaplanacaktır. Ayrıca, banka havale bedeli 80 AUD olarak belirlenmiştir. Başvuru esnasında hesaplanacak toplam meblağın Başkonsolosluğumuz adına açılan banka hesabına yatırılması ve sözkonusu işleme ilişkin banka dekontunun Başkonsolosluğumuza teslim edilmesi gerekmektedir. 30 Haziran 2025 günü mesai bitiminde Dövizle Askerlik işlemleri durdurulacak olup, yeni tutarın tespitini takiben yeniden duyuru yapılacaktır.
 
Yükümlülere Millî Savunma Bakanlığınca internet üzerinden https:\\dovizle.msb.gov.tr adresinde verilecek UZAKTAN EĞİTİMİ ALMA ŞARTI getirilmiştir. Bu eğitimin tamamlanmış olduğu tarafımızdan tespit edildikten sonra başvuru alınacak, aksi takdirde KABUL EDİLEMEYECEKTİR.

Yurtdışında ikamet eden ve çok vatandaşlık hakkına sahip olanların, en az üç yıl süreyle fiilen yabancı ülkelerde bulunmaları halinde uzaktan eğitim almalarını müteakip durumlarını ispata yarayan belgelerle birlikte Başkonsolosluğumuza başvurması gerekmektedir.

Başvurunun ŞAHSEN gelerek yapılması gerekmektedir. Posta ile başvuru kabul edilmemektedir (Baba, anne, eş, kardeş yükümlü yerine başvuramaz).

Başvuru şartları:

Başvuru için lütfen aşağıdaki belgelerin hepsinin orijinalini ve iki adet fotokopisini getiriniz. 
Gerek görülmesi halinde, yükümlülerden tamamlayıcı belge istenebilmektedir.

1. En az iki adet vesikalık fotoğraf
2. Nüfus cüzdanı / T.C. kimlik kartı 
3. Geçerli pasaport  (Türk veya Avustralya Pasaportu) 
Gün hesabında kullanılacaksa eski pasaport (işlem görmüş sayfaların tümünün fotokopisi)
4. Avustralya’da doğanlar için doğum sertifikası (Birth Certificate)
5. Avustralya vatandaşlığını sonradan kazananlar için vatandaşlık belgesi (Australian Citizenship Certificate)
6. İsim değişikliği varsa, isim değişikliği belgesi aslı (Name Change Certificate)


7. Avustralya vatandaşı olmayıp oturma ve çalışma iznine/vizesine sahip olanlar için geçerli vizenin aslı veya e-visa dökümü (son üç yıla ait)
8. Başvuru yapıldığı an itibariyle çalışma ve oturma izni/vizesiyle işçi/işveren statüsünde en az üç yıl kesintisiz ya da toplamda üç yıl yurtdışında fiilen çalışmış olduğunu ispatlayan belge (Türkiye’de geçen süreler hariç, kesintisiz veya aralıklı toplamda en az 1095 gün)

· İşçi olarak çalışıyorsanız son üç yıl veya toplamda üç yıl çalıştığınıza dair işverenden alınmış imzalı / kaşeli iş mektubu 
· İşyeri sahibi/İşverenseniz muhasebeciden alınmış ve işyeri sahibi olduğunuzu belirten, son üç yıl ya da toplamda üç yıl işveren olduğunuza dair imzalı/kaşeli iş mektubu.
[bookmark: Gemi_Adamları]Alınacak tüm mektuplarda işe başlangıç ve varsa bitiş tarihlerinin gün/ay/yıl olarak belirtilmesi, orijinal/ıslak imza olması gerekmektedir. Taranmış belgenin bilgisayar çıktısı, fotokopisi kabul edilmez. 
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